
Končí školní rok – jak jsme pomáhali s doučováním dětí? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve školním roce 2017 – 2018 jsme úspěšně pokračovali v doučování dětí v 6 regionech. Doučování 
probíhá pravidelně v rodinách, v doučovacím klubu EUROTOPIA.CZ, o.p.s., v domluvených 
prostorách obcí anebo v prostorách organizace.  

 

Doučování je zaměřeno především na zlepšení prospěchu, ale doučující také mapovali a zajišťovali 
podporu a pomoc dětem při zvládání zátěžových vzdělávacích či rodinných a vztahových situací.  

 

Doučování dětí bylo zaměřeno na předměty, které jsou pro doučované děti obtížně zvladatelné. 
Jedná se především o přírodovědné předměty - matematika, fyzika, chemie a také humanitní 
předměty - jazyk český a cizí jazyky. Významným a přínosným prvkem byla individuální práce 
s dítětem. 

 

Jak jsme doučovali ve druhém pololetí? 

OPAVA  

Celkový počet doučujících se dětí za uplynulé pololetí je 17 dětí z 8 základních škol. Jedná se o děti 
ze znevýhodněného prostředí a jeden chlapec pochází z bilingvního prostředí.  

Doučující – 7 studentů a absolventů VŠ 

Počet dětí doučujících se v domácím prostředí je 10, 6 dětí se doučuje v prostorách základní školy a 
1 dítě v prostorách Eurotopie. 

Aktivně spolupracujeme se 4 základními školami.  



 

KRNOV  

 

Celkový počet doučujících se dětí za uplynulé pololetí je 21 
dětí ze 4 základních a 1 střední školy. Jedná se o děti ze 
sociálně znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí  

Doučující – 5 studentů a absolventů SŠ, VŠ  

Doučování probíhá v Doučovacím klubu Eurotopie 
v prostorách organizace  

 

 

Doučováni byli žáci z prvního a převážně z druhého stupně základních škol, kteří se mimo jiné 
připravovali na přijímací řízení na střední odborné školy. Tři z dětí se připravovaly na střední 
odborná učiliště, v oborech cukrář, strojník, kuchař – číšník. Dvě děvčata se připravovala na střední 
školy zakončené maturitním listem v oborech cestovního ruchu a střední školy rybářské a 
vodohospodářské.  

Aktivně spolupracujeme se 4 základními školami.  

 

MĚSTO ALBRECHTICE 

Celkový počet doučujících se dětí za uplynulé pololetí je 13 dětí.  

Doučující – 4 doučující, z toho 2 studenti  

Doučování probíhá v prostorách zapůjčených obcí.   

Aktivně spolupracujeme se základní a střední školou ve Městě Albrechticích a s obcí.   

  

 

TŘEMEŠNÁ  

Celkový počet doučujících se dětí za uplynulé 
pololetí jsou 4 děti.  

Doučující – 2 doučující, z toho 1 student  

Doučování probíhá v prostorách školy.   

Aktivně spolupracujeme se základní školou 
v Třemešné a s obcí.    

 

 

 



JINDŘICHOV  

Celkový počet doučujících se dětí za uplynulé pololetí je 8 dětí.  

Doučující – 1 doučující, pedagogické vzdělání  

Doučování probíhá v prostorách zapůjčených obcí.    

Aktivně spolupracujeme se základní školou a s obcí Jindřichov.   

 

BRUNTÁL   

Celkový počet doučujících se dětí za uplynulé pololetí je 6 dětí ze 3 základních škol.  

Doučující – 2 studenti, absolventi SŠ a VŠ  

Doučování probíhá v Doučovacím klubu Eurotopie v prostorách organizace  

Aktivně spolupracujeme se 3 základními školami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DOUČOVÁNÍ V ČÍSLECH – 2. POLOLETÍ 

Počet dětí     69  

Počet doučujících    21 

Spolupráce se školami   15 

Spolupráce s městy a obcemi    8 

 

Děkujeme všem spolupracujícím organizacím a také našim doučujícím za podporu dětí a 
věříme, že v příštím školním roce to zase spolu zvládneme!  

 
 

Kontakt: Mgr. Petra Večerková, GSM: +608 883 618, e-mail: petra.vecerkova@eurotopia.cz 


